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1. Rokna

a) 4264 + 1328 =
b) 2894 — 925 =
) 36-49 =
d) 438:3 =
e) (34-30)-12 =

2. Desimalir og eindir

a) 7,4+ 3,78 =

b) 9,38 — 4,57 =

<) 1,53 m = cm
d) 68 dm = m

e) 603 cm? = dm?

f) 56 L = dm’




3. Brot, prosent og desimaltal

a)

b)

<)

d)

f)

Skriva sum desimaltal:
53 % =

3

4
Runda til heilt tal:
143,35 =

5
2gz

Ger til prosent:
Z
10

Ger til brot:
20 % =

%

4. Likningar og umstyttingar

d)

Loys likningarnar:

3x—-4=8
1x+6=18 +2x

Umstytt framsagnirnar:
2b-2a-b+2a+2b=

3(2a—4)+10 =

X =

=




5. Klokka

a)  Anna skal venja kl. 18:00, hon sukklar til venjing, tad tekur

25 minuttir, nzer skal hon 1 seinasta lagi fara heimanifrd?  kl:

b) Ger til minuttir: 1,4 timar =

minuttir

6. K-skipan

—>
10
a) Linjurnar m og n skera hverja adra { punktinum: ( 5
b) Halltalid hj4 linjuni n er:
¢) Likningin fyrilinjunaner: y =
7. Hagfradi
Talvan hegrumegin visir stedumetini Stodumet Tidfori
hja einum 9. flokki { fimisrokning. 3 0
00 2
a) Hvussu ndgvir neemingar 02 4
ganga i flokkinum? namingar 1
6
10 4
12 3

b) Hvat er mestid?

c) Rokna midalstodumetid.




8. Rokna virdid

Hver framsegn hevur sterst virdi, um x = -3?
Set kross

XxX+3
X +2
xX+5

2x+ 10

OO0 0

9. Eindir

a) 3dm4cm= o

b) 47 m?= cm?

c) 17 dL = L

d) 240 g = kg

10. Brot

Urslitid skal skrivast sum brot og
styttast mest moguligt:

a)

W Wl
W |

b)

Urslitid skal skrivast sum blandad tal og
styttast mest moguligt:

c) 3; + 4% =

d) 4%.3:

11. Gata

Hetta vita vit um fyra bern:

Rannva er fodd 4drenn Mikkjal
Karl er yngri enn Beinta
Mikkjal er eldri enn Beinta
Karl er foddur aftand Rannvé

Rannva
Mikkjal
Beinta
Karl

O O0O4d3d

Hver er elst? Set kross.




12. Tallinja

Set kross vid moguleikan, sum
svarar til myndina:

378+ 100 +70+2
378 +200—-26+2
378 +200-30+2
378 + 100 +30 -2
378 + 100 + 80 - 8

O000gnd

378 550

13. Prosent

a) Hvussu négv % av myndini eru litad?

%

b) 20% av 160 kr kr

14. Potensar

a) 42.2-27=
b) V81 — 2% =

Skriva sum tal:
c) 2,08 -10% =




15. Trikantur A

12 cm
a) Viddin 4 trikantinum ABC = cm?
b) Longdin 4 siduni ¢ = cm
B
¢ 5cm
16.Vidd -
1 om?

a) Viddin 4 skapinum er:

cm

17.Rumd

Ein tangi hevur skap sum ein sylindari. Hann hevur haeddina 50 cm, og
radius 4 botninum er 10 cm.

Formulin at rokna rimdina 4 einum sylindaraer: R=n-1>-h
n=pi=3

1 litur = 1 dm?

a) Ramdin 4 tanganum er cm’

b) Hvussu négyvir litrar rimast i tanganum? litrar




